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Situacoes problema de matematica

1) Sofia tem 16 doces e quer distribuir igualmente entre 4 amigos. Quantos doces |
cada um receberd? i

R: Cada amigo recebera 4 doces.

16 +4 =4

2) Tiago tem 12 brinquedos e quer distribuir igualmente para seus 3 irmaos.
Quantos brinquedos cada um recebera?

R: Cada irmao recebera 4 brinquedos.

3) Carla tem 25 adesivos e quer dividir em 5 paginas. Quantos adesivos ela colocara
em cada pagina?

R: Cada pagina tera 5 adesivos.

25+5=5

4) Felipe tem 36 bolinhas de gude e quer dividir entre 9 amigos. Quantas bolinhas
de gude cada amigo recebera?
R: Cada amigo recebera 4 bolinhas.

36 +9=4

5) Isabela tem 40 pirulitos e quer colocar 8 pirulitos em cada saquinho. Quantos
saquinhos ela precisara?
R: Isabela precisara de 5 saquinhos.

40 + 8 =5
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